



В Республике Татарстан проводится проверка по факту воспрепятствования работе сотрудников "скорой помощи"

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение, согласно которому в городе Набережные Челны водитель неправильно припаркованного легкового автомобиля заблокировал проезд машине "скорой помощи", в котором на тот момент находился ребенок. При этом отказался освободить проезд, в результате чего на место выехал другой спецавтомобиль. Сообщается, что работа медиков была задержана на 40 минут. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Января 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1649696>